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1. OnpepeneHue.

1. JlorapudmMom nonoxuntenoHoro umcna b (6) 0)

MO OCHOBaHMO @ (a )0, a=1) Ha3blBAETCH
rnokasaTesib CTerneHu, B KOTOPYHO HaJo BO3BECTU a,
4yTObbI NoNyunThb b.

log D
2. lorapudmMmmyeckum ypaBHeHMeM (HepaBeHCTBOM)

Ha3bIBAETCS YpaBHeHME (HEPABEHCTBO), B KOTOPOM
nepemMeHHas HaxoamMTcs noj 3HakoM norapudma.

1) log4%+log4\/_:—3
X
2) log,(x+2)(3



* Mpumepbl

log,9 =2, mak kax 3 =9
1
log . *E:%’ max kax 57 =5

log,,b=1ghb

log, b=1nb, (e=2,7182...)



2. CBouctBa n (popMybl

fiorapudMnpoBaHuS
d 084 0 = b - OcHoBHoOe norapmpmMmnueckoe TOXAECTBO
« 1. l()galz() 2. log a =1

3. log,(xy)=log,x+ log, y

- 4. loga(ﬁ}:logax—logay
Y
] log, x" =nlog_x
. 6. 1
log , x=—log, x

k



3. CxeMa BbINOJIHEHNUSA PAaBHOCUJIbHbIX

npeobpa3zoBaHnM NPOCTEULLNX
* norapnpMmuecKkmx ypaBHeHUMN.

- 1. log f(x)=b
o, aftk o ()=’

log = o) =log , g(x), a)0, al,
;f (x) = g(x) f(x) = g(x)

um 3

f(x))0 g(x)) 0

. 2.




4. NMpuMepbl pelleHns NpPoCcTenLLnX
norapuncdMnyecKnx ypaBHeHUM.

+

[) log,(x-35)=3 2) log,(x-3)=log,(2x-1)

Pewenue Pewenue
log,(x-5)=3 log, x =log, (2x-1)
x—5=2° x=2x-1 (x=1
3 3 x=1
x=13 x) 0 x) 0

Omeem : x=13 Omeem: x =1



5. CxeMa BbiNOJIHEHUS PAaBHOCUJIbHbIX

npeobpa3zoBaHUM NPOCTENLLNX
* norapudMmnyecKkmx HepaBeHCTB

log, f(x) ) log, g(x)

my0, a #1,

1) Ecau 0( a (1 2) Ecmu a)l
[F(x)( g [1()) g(x)
f(x))0 g(x))0

3uax nepasencmsa 3Hax HepaseHcmaea
MeHsiemcsi u He MeHsAemcs u

yuumwigaemcsa OJ[3 yuumwvigaemcsa O/[3



6. MpuMmepbl peLieHns NpPpocTenLImnx
norapmdMnyecKux HepaBeHCTB.

1) log;(2x) ) log(x~1)

Tx.5)1, mo gpynkyua y=log.t — 6o3pacmarowas
u, yuumwigasa O/[3, nonyuaem

2x ) x-1 (x)-1
4 X x )1
x-1)0 x)1

Omeem . (1;+ )




NMpuMepbl pelneHns NpocTenLLmnX
norapmdMnyecKux HepaBeHCTB.
(npoagomxeHue)

2) logl(Zx) ) logl (x—1)

+

1
T k. 0(5( 1, mo ¢pynkyua y=Ilog  t — yoweaowas

2

u, yuumoieas O/[3, nonywaem

2x ( x—1 (x (-1 )
4 4 peutenull Hem

2x)0 x)0

Omeem . peuieHull Hem




